

Vila Dimitris

Opis smeštaja

Vila Dimitris se nalazi u mestu Dasija. Vila se nalazi na samoj obali u blizini hotela Chandris i bazena Malibu. (Bazen se može koristiti uz naručivanje pića). Autobuska stanica i supermarket su udaljeni 250m a u neposrednoj blizini se nalazi šetalište uz more, kafei, restorani. Vila raspolaže sa 1/2+1 studijima. Svi studiji su opremljeni čajnom kuhinjom (rešo sa dve grejne ploče) sa frižiderom, kupatilom sa tuš kadom, TV-om. **Struktura smeštaja:** 1/2+1 ST = 2 singl kreveta + pomoćni ležaj. *Grčki standard za singl **krevet** je 75x185cm, za francuski krevet 120x185cm, za pomoćni ležaj 65x175cm ***Kuhinje** u apartmanima su opremljene najosnovnijim posuđem i priborom i pogodne su samo za pripremanje laganih obroka. Ukoliko planirate pripremanje raznovrsnijih i obilnijih obroka, predlažemo da ponesete dodatnu šerpu, veliki nož, kuhinjsku krpu, kutlaču i sl. ***Internet** u vilama nije namenjen profesionalnoj upotrebi, a jačina signala, brzina i kvalitet protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavise isključivo od provajdera, tehničkih mogućnosti u samom letovalištu i regiji i drugih faktora *Kao i u slučaju hotelskog, **fotografije** apartmanskog smeštaja predstavljaju jedan ili više tipova soba, a ne nužno sve tipove kojima objekat raspolaže *Sve **razdaljine** su preuzete sa Google mapa i informacionog su karaktera **Krf ili Kerkira** (na grčkom) je drugo po veličini od sedam Jonskih ostrva a ujedno i jedno od najlepših grčkih ostrva. Krf leži u Jonskom moru, koje se na severu spaja sa Jadranskim. Prema grčkoj mitologiji, ostrvo je dobilo ime po ćerki rečnog boga Asopa, nimfi Kerkiri koju je oteo Posejdon. Zbog blage mediteranske klime i velike količine padavina tokom zime, ostrvo obiluje bujnom vegetacijom i divljim biljkama - zbog toga je Krf jedan od najzelenijih ostrva Grčke. Grad Krf se razvio između dve tvrđave. Lepota i šarm grada podsećaju na Napulj, a čine ga nekoliko elegantnih građevina, vizantijske crkve, veličanstvene palate i trgovi prekriveni cvećem. Sveti Spiridon je zaštitnik grada zato što se veruje da je početkom 17. veka kada su turci napali grad podigao oluju koja je potopila skoro celu tursku flotu. Velelepna crkva Svetog Spiridona nalazi se u starom delu Krfa i u njoj se čuvaju njegove mošti. Krf je poznat po svom bogatom noćnom životu. U glavnom gradu nalazi se veliki broj barova koji nude muziku za svačiji ukus. Ostrvo Krf se može pohvaliti izuzetnim plažama sa preko 40 plavih zastava što ga svrstava u red ostrva sa plažama koje imaju najčistije more i plaže. Ovde svako može naći svoju omiljenu plažu. Jugozapadna obala Krfa ima velike peščane plaže: Glyfada, Yaliskari, Ag. Giordis, Ag. Stefanos. Oblast Paleokastritse krasi manje uvale i šljunkovite plaže. Na severu, Sidari i Aharavi imaju duge peščane plaže. Istočna obala puna je manjih šljunkovitih plaža u mestima Kassiopi, Nissaki, Barbati, a u mestima Ipsos, Dassia i Gouvia su dugačke, peščane plaže. Manje šljunkovite plaže nalaze se i u južnom delu ostrva u Perami i Benitsesu. Sve plaže su bezbedne za plivanje i sportove na vodi, ulaz na plaže se ne naplaćuje, već samo ukoliko želite da iznajmite suncobran i ležaljku. Na svim plažama nalaze se različiti restorani i kafei. Za ostrvo Krf najdublji emocijama vezani su svi Srbi, budući da su se na njemu odvijali najdramatičniji događaji srpske istorije 20. veka. Ostrvo Vido - Plava grobnica, udaljeno je od grada oko 15 min. vožnje brodom. Turistički brodići polaze svakog

punog sata iz male turističke luke u centru grada, a vraćaju se na pola sata sa Vida. Na vidu možete videti mauzolej srpskih vojnika, a čarobna tisina na ostrvu i priče koje ste čuli u Srpskoj kući o hrabrim srpskim vojnicima nateraće vas na duboko razmišljanje. **Dasija** je smeštena na istočnoj obali ostrva Krk i udaljena je 12-15 km od glavnog grada i međunarodnog aerodroma. Ovo turističko mesto krasi dosta zelenila, koje se prostire od brda pa sve do same plaže. Plaža u Dasiji je peščano - šljunkovita. Plaža sa šetalištem dugim 3 km, plitkim morem, kristalno čistom vodom i hladovinom pogodna je za porodice sa malom decom. Duž šetališta se nalazi veliki broj taverni, barova, restorana i prodavnica. Ako više volite aktivniji odmor, na raspolaganju vam je puno vodenih sportova, ronjenje, skijanje na vodi, surf i drugi. Do okolnih plaža možete stići malim turističkim brodicima a duga šetnja obalom otkriće vam male zalive, koji su idealni za one kojima je potrebno malo privatnosti. Noćni život u Dasiji ne postoji, osim ako izuzmemo šetalište sa brojnim pabovima i barovima. Ako ste za vrhunski noćni provod na svom letovanju, a ne želite da idete 15 km do grada Krfa (Kerkire), možete se odlično zabaviti u obližnjem Ipsosu koji se nalazi 2 km severno od Dasije.

Sadržaji

Internet, Televizor, Bazen,

Način usluživanja

- NA

Lokacija

- Udaljenost od centra: 250 m